

“六一”你是怎么过的，来看看我们这个快乐多彩的“六一”！

5月28日，伴随着淅淅沥沥的夏雨，甘肃天水石佛镇大坪村里，满满的雾气萦绕山间，而大坪小学孩子们，正怀着满心的期待，期盼着一群特殊的客人，和一个不一样的儿童节……

当日，由中国工商银行甘肃省分行与甘肃新媒体集团奔流新闻共同策划的“六一”儿童节公益主题活动第五季——“彩绘我的快乐星球”走进了大坪村大坪小学，为孩子们带来一场丰富多彩的美术教学活动。

来自中国工商银行甘肃省分行直属党委、工会、团委等有关领导及工作人员参加了本次活动，并为大坪小学同学们送上了六一节礼物，同时精心准备了各种绘画材料和工具，为孩子们打造了一个五彩斑斓的艺术天地。孩子们也精心准备了精彩的节目表演，动感十足的篮球韵律操、雅致舒展的古典舞蹈，以及幼儿园小朋友们的可爱表演……美好灿烂的笑容荡漾在小小的教室里。



工行的爱心志愿者与孩子一起墙绘。



「彩绘我的快乐星球」走进天水大坪村大坪小学。

工商银行甘肃省分行与奔流新闻 策划“六一”公益主题活动第五季 “彩绘我的快乐星球” 走进天水乡村小学

A 一堂自由创意的美术课，让美育的齿轮徐徐转动

美育与乡村的联结，就是心与心的联结。活动中，兰州市优秀大队辅导员、甘肃省微课一等奖获得者，兰州市城关区九州小学美术老师狄玉婷为孩子们带来了一堂充满想象力的创意绘本美术涂鸦课。

“我觉得地球应该是粉色的，因为春天会开很多花。”“我觉得地球是褐色的，因为陆地上有很多山。”……在老师的引导下，大坪小学孩子们纷纷发挥想象力，用色彩描绘出自己心中的

“快乐星球”。

宽松愉悦的氛围、丰富的内容讲解都持续激发着孩子们的创造力。从不敢举手，到争相分享；从无从下笔，到大胆创作……一节美术课上，大坪小学孩子们不仅学会了绘画创作，还学会了展现自己的创造力和想象力。不论是色彩缤纷的艺术拼贴黑板报，还是别具匠心的彩色涂鸦，在充满奇妙趣想的作品里，我们看见了孩子们的美术梦想和他们心中广阔明亮的未来。

B 一幅充满想象力的墙绘，打造心中的“快乐星球”

“彩绘我的快乐星球”不仅是一场美术教学活动，更是一次心灵的交流与碰撞。活动中，一场以“彩绘我的快乐星球”为主题的爱心墙绘也在同时进行。孩子们在专业美术老师的指导下，与工行的爱心志愿者们一起，充分发挥想象力和创造力，用画笔描绘出了自己心中的“快乐星球”。

有的孩子画出了五彩斑斓的星球和宇宙飞船，有的孩子则画出了自己和小伙伴们坐着飞船在宇宙中玩耍的欢乐场景。墙绘的每一部分都充满了童真和创意，展现了孩子们对艺术的热爱和向往。一次次课堂上的欢呼、一幅幅美丽的画作、一张张绚烂的笑脸，让这场公益活动变得更加温馨与意义非凡。

C 一份“六一”礼物，让乡村美育走得更远更美好

工商银行甘肃省分行驻天水市麦积区石佛镇大坪村驻村工作队第一书记兼工作队队长曹田表示：“这次的‘六一’活动非常有意义，工商银行和奔流新闻一起为大坪村的孩子们上了一节非常生动的美术课，激发了孩子们对美术学习的动力和热情，也让农村教育走得更远，更美好。”

中国工商银行甘肃省分行工会办公室主任建华说：“孩子是祖国的未来，为帮扶村的孩子们创造一个良好的教育环境也是我们帮扶单位的责任。自2018年以来，省行与奔流新闻联合举办了多次‘六一’儿童节公益主题活动，一路见证了大坪小学的发展和孩子们的成长，以实际行动践行着新时代责任。”

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 王夏菁 田瑞峰



充满想象力的美术涂鸦课。

一场持续五年的坚守，撑起一片美好天空

这是中国工商银行甘肃省分行与奔流新闻第五年的爱心“坚守”。自2018年以来，连续四年策划执行了六一儿童节公益主题活动，第一季“我到城里看爸爸”，来自武山、甘谷12个孩子在“六一”来到城里和打工的爸爸团聚；第二季“我有一个小心愿”，社会各界爱心人士广泛参与认领心愿，为孩子们实现了心中的小心愿；第三季“我笑起来真好看”着力倡导孩子们

践行卫生习惯，健康快乐地成长；第四季“我的奇幻蓝天梦”，永靖县仁和学校的全体师生走进兰州市小学，零距离接触航模飞机、了解航空知识、感受浩瀚星空……这些活动都不同程度地在社会上引起了热烈反响并树立了良好口碑。

从城市到乡村，从“美育”到“心育”，这场一路向“美”的旅程，这堂充满爱与希望的美术课，正在一点一点改变着孩子们心中对美的认

知。这场“寻美之旅”，正等待着更多美好故事的发生与抵达。

未来，中国工商银行甘肃省分行与甘肃新媒体集团奔流新闻将继续携手合作，策划更多有意义的公益活动，为农村教育贡献更多的力量，共同为农村孩子们的成长撑起一片更加美好的天空。

奔流新闻·兰州晨报记者 王夏菁 田瑞峰